

**Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové  
Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení diplomové práce – posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Bc. Pavel Koblása

**Studijní obor:** Učitelství pro střední školy – základy techniky  
Učitelství pro střední školy – tělesná výchova

**Název práce:** Diagnostika vybraných pohybových schopností ve fotbale u kategorie U9 v FC Hradec Králové

**Vedoucí práce:** Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

**Oponent práce:** doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

**Téma práce:** Cílem práce bylo na základě vybraných motorických testů diagnostikovat a porovnat úroveň vybraných pohybových (motorických) schopností u mladých fotbalistů v klubu FC Hradec Králové ve dvou testovacích obdobích.

**Téma je v literatuře:** teoretická část je v literatuře zpracována

**Zaměření práce:** teoreticko-empirické

**Rozsah práce:** dostatečný

**Použitá literatura:** odpovídající zaměření práce

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá požadavkům

**Formální stránka práce:** odpovídá požadavkům

**Citace v textu a Referenční seznam:** autor dodržuje předepsanou citační normu APA jak v textu, tak i v referenčním seznamu.

**Metodologie a zpracování výsledků:** Cíl práce je stanovený srozumitelně. Autor si pro jeho splnění stanovil výzkumnou otázku a 5 (alternativních) hypotéz, které ověřoval statistickým testem (Studentův T-test). Výsledky každého testování jsou přehledně zpracovány v tabulkách (přílohy práce); v kapitole *Výsledky a diskuze* autor uvádí hodnoty základních statistických ukazatelů a také výsledek statistického testu, který znamená „potvrzení“ anebo vyvrácení stanovené hypotézy. Je škoda, že se autor více nezabýval dosaženými výsledky (v smyslu diskuze); jedná se totiž jen o strohé popsání výsledku. Autor mohl rozvíjet úvahy o vlivu různých faktorů, jak to naznačil u posledního testu (str. 54).

**Využitelnost pro praxi:** Teoretická část práce uvádí spíše základní informace související se stanovenou problematikou. Chybí zejména větší propojení poznatků se sledovanou věkovou kategorií. Co se týče praktické části práce, i když existuje vysoký předpoklad, že testování hráči se při pravidelném tréninkovém zatíženílepší, je určitě zajímavé sledovat míru tohoto zlepšení. To může pomoci zejména trenérům mládeže v jejich práci s mladými hráči. Vzhledem k uvedenému hodnotím využitelnost práce pro praxi jako průměrnou.

**Úroveň závěrečné práce:** Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.

**Cíl práce:** Splněn

Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

V Hradci Králové 20. 1. 2019